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Grandes áreas de rochas metamórficas estão expostas em todos os continentes em regiões relativamente planas conhecidas por escudos. Outras formações de rochas metamórficas constituem uma parte importante de muitas cadeias de montanhas. Mesmo o interior estável continental, geralmente coberto por rochas sedimentares, tem como base rochas metamórficas. Em todas estas formações as rochas metamórficas apresentam-se geralmente muito deformadas e com penetração de grandes massas ígneas (exemplo dos batólitos, principal formação dos granitos). De facto, partes significativas da crusta terrestre são compostas por rochas metamórficas associadas com rochas ígneas.

Os principais exemplos de rochas metamórficas são: o gnaisse, formado a partir do granito (rocha ígnea); a ardósia, formada a partir do xisto (rocha metamórfica), e o mármore, formado a partir do calcário (rocha sedimentar). Essas rochas citadas são muito importantes economicamente, sendo amplamente utilizadas na construção civil e na fabricação de objetos.
· Aplicações da rocha metamórfica na construção civil:
As rochas metamórficas são aplicadas de diversas formas na construção civil algumas são apropriada para interiores e exteriores, como muros, paredes, telhados, pisos, revestimentos, banheiros. É excelente pra decoração de ambientes. Conduz muito bem o calor (é mais quente do que um piso de cerâmica). 
As rochas que possuem determinadas propriedades para serem utilizadas como material para revestimento em diversas aplicações: pisos, paredes, bancadas, pias, balcões, mesas, entre outras, são a ardósia, mármore, serpentinito, quartzitos, etc.. 
· Aplicação de rochas metamórficas na construção de estradas:
É feita por meio de aterros em locais alagados, em pavimentação de estradas, como abrasivo e também para construção de monumentos, usados como pedra para pavimentação de estradas. Exemplo: Anfibolito, Eclogito, Gnaisse, etc. 
· Aplicação de rochas metamórficas em Edificações: 
Em revestimento de edifícios, pela durabilidade de proporciona as estruturas. Muito utilizado para edifícios construídos a beira-mar pois previne contra a maresia.
Nota: Ardósias e Xistos podem também ser utilizados na construção civil, para aplicações em mosaicos, telhas, mesas de bilhar e quadros. O Mármore pode ser utilizado em revestimentos, ornamentação e estatuária.  
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